



В Светлогорске по сообщению СМИ о возможном нарушении жилищных прав граждан организована доследственная проверка



17 июля 2023 года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, содержащая сведения о том, что в жители одного из домов на Калининградском проспекте в Светлогорске в течение длительного времени проживают в разрушающемся доме: без отопления и газа, с грибком и плесенью на стенах, обваливающимся потолком. По словам жителей дома сообщается, что проживание в указанном доме представляет опасность для их жизни и здоровья.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрия Бочарова для проверки всех обстоятельств, изложенных в публикации, незамедлительно организована процессуальная проверка, производство которой поручено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

следователям Светлогорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области.

В ходе проверки будет проведен полный комплекс мероприятий, направленных на детальное установление всех обстоятельств, изложенных в СМИ, причин, приведших к этому. В рамках проверки будет дана надлежащая правовая оценка озвученной ситуации, в том числе действиям должностных лиц органов власти. По результатам будет принято процессуальное решение.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1809673>